

अप्रिल 22, 2020

प्रिय JCPS परिवारहरू,

हामी घरमै विद्यालयको पहिलो साढे दुई हप्ताको नतिजाले कति खुसी छौं भनेर अभिव्यक्त गर्न सक्दैनौं। गत हप्ता, 100,000 JCPS विद्यार्थीहरूको 93 प्रतिशतले आफ्ना शिक्षकहरूसँग गैर-पारम्परिक निर्देशन (NTI) मा भाग लिए। केही विद्यालयहरूमा 100 प्रतिशत सहभागिता पनि थियो। ती प्रभावशाली संख्या हुन्। यो हाम्रो बुवा-आमा, अभिभावक, परिवार, विद्यार्थी र शिक्षकहरूको लागि एक प्रमाण हो कि हामी कठिन परिस्थितिमा विद्यालय संग यस प्रकारको संलग्नता देखिरहेका छौं। तपाईंहरू सबैलाई धन्यवाद।

हामीसँग तपाईंहरूसँग साझेदारी गर्न अन्य अपडेटहरू छन्:

- **JCPS विद्यार्थीहरूको लागि विद्यालयको अन्तिम दिन अब मे 27 का लागि निर्धारित गरिएको छ।** जेफरसन काउन्टी शिक्षा बोर्डले जून 3 देखि मे 27 को मिति परिवर्तनलाई गत रातीको बैठकमा अनुमोदन गर्यो। विद्यार्थीहरूले NTI मार्फत स्कूल वर्षको बाँकी समय पूरा गर्नेछन्। हामी सम्भावित रूपमा धेरै साना स्कूल जिल्लाहरू र निजी र ग्रामीण स्कूलहरूले JCPS भन्दा अघि स्कूल समाप्त गरेको देखेकाछौं। अधिकांश मार्च 16 देखि घर बाट पढाई शुरू गरे जबकि JCPS लाई यसको NTI प्रणाली निर्माण गर्न र प्रत्येक विद्यार्थीले कम्प्युटरको पहुँच प्राप्त गरेको छ भन्ने कुरा सुनिश्चित गर्न दुई हप्ताको समय आवश्यक पर्यो जुन अवरोध अधिकांश अन्य जिल्लाहरूले पार गर्नुपर्दैन। हामी विश्वास गर्दछौं कि हाम्रा सबै विद्यार्थीहरूको लागि एक उचित शिक्षा अनुभव प्रदान गर्नका निम्ति यो व्यतित समय उचित थियो।
- **शैक्षिक सामग्रीको प्याकेट:** शैक्षिक सामग्रीको कडा प्रतिलिपि भएका प्याकेटहरू अब प्रत्येक आपतकालीन खाना वितरण साइटमा उपलब्ध हुनेछैन। अप्रिल 24, शुक्रवारबाट प्याकेटहरू निम्न 14 साइटहरूमा उपलब्ध हुनेछन्: ब्लू लिक, ब्रान्डिस, चान्सी, क्रमस लेन, एनोल्हार्ड, फर्न क्रिक, फ्रेजर, इन्डियन ट्रेल, म्याकफेरन, सेन्ट म्याथ्यूज र ह्वीटली इलिमेन्टरी स्कूलहरू; क्यारिथर्स मिडल स्कूल; र भ्याली हाई स्कूल र अमेरिकाना कम्प्युनिटी सेन्टर। हामीले पिक-अप साइटहरूको आवश्यकतालाई कम गर्दै धेरै जसो प्याकेटहरू सिधै विद्यार्थीहरूलाई पठाउन सुरु गरिसकेका छौं।
- **तपाईंको बच्चा देखाउनुहोस्:** कृपया हामीलाई देखाउनुहोस् कि तपाईंको बच्चाले घरमा NTI कसरी गर्दैछ। तपाईं छोटो भिडियोहरू वा फोटोहरू सामाजिक सन्जाल मा ह्यासट्याग #ThisIsHowINTI र #WeAreJCPSAtHome सामेल गरेर पोस्ट गर्न सक्नुहुनेछ वा तपाईं हामीलाई तलको ठेगानामा इमेल पठाउन सक्नुहुन्छ: jcps.communications@jefferson.kyschools.us.

हामीलाई थाहा छ तपाईंहरूमध्ये धेरैजना सामाजिक दूरी कायम गर्दै हुनुहुन्छ, घरबाट काम गर्दैहुन्छ र साथ साथै आफ्नो बच्चालाई उनीहरूको विद्यालयको काममा सहयोग गर्दै हुनुहुन्छ। हामी बुझ्छौं। बस्, आफ्नो उत्तम कार्य गर्नुहोस्। JCPS मा शिक्षकहरू, प्रशासकहरू र कर्मचारीहरू त्यही नै गरिरहेका छन्। अमेरिकी इतिहासको यो अभूतपूर्व समयमा तपाईं र तपाईंको बच्चालाई सहयोग गर्न हामी यहाँ तत्पर छौं।

भवदीय,

JCPS संचार